

В Белореченском районе стартовал фестиваль ВФСК "ГТО" среди выпускников школ 2023-2024 учебного года.

14 августа 2023 года в Белореченском районе прошло мероприятие по регистрации участников фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" среди обучающихся школы, которым предстоит в следующем году поступать в ВУЗы.

В первом потоке будут принимать участие более 50 обучающихся, которые в течение двух недель выполнят нормативы для получения знака отличия.

